

10 let činnosti firmy Pantek (CS), s. r. o.

V září 2003 firma Pantek (CS), s. r. o., slaví 10. výročí zahájení svých aktivit, kdy na veletrhu Invox 1993 představila poprvé české a slovenské odborné veřejnosti vizualizační softwarový systém kategorie SCADA/HMI - Wonderware InTouch.

InTouch byl vůbec prvním softwarem tohoto typu na světě, určeným pro sběr dat, vizualizaci a supervizní řízení technologických procesů pro provoz na osobních počítačích v uživatelsky přátelském grafickém prostředí Microsoft Windows (již od r. 1988!). Díky dnes již legendární uživatelské přívětivosti, otevřenosti, intuitivnímu ovládní, velké rychlosti při vytváření aplikací a univerzální použitelnosti prakticky ve všech průmyslových oborech si InTouch okamžitě našel nadšené a spokojené uživatele i na území ČR a SR.

Kromě systému InTouch pro vývoj aplikací kategorie SCADA/HMI nabízí Pantek (CS), s. r. o., řadu dalších softwarových produktů, které jsou integrovány v rodinách Wonderware



FactorySuite a FactorySuite A2. Jsou určeny k nasazení v různých oblastech automatizace průmyslové výroby s cílem zajištění vysoké a neměnné kvality výrobních procesů včetně podrobných záznamů skutečné výrobní historie až na úroveň sériových čísel jednotlivých výrobků.

Pantek (CS), s. r. o., je od počátku svých aktivit výhradním autorizovaným distributorem firmy Wonderware Corporation pro Českou republiku a Slovenskou republiku. Spolupracuje jak se systémovými integrátory, tak s koncovými uživateli, kteří si své automatizační projekty provádějí sami. Pořádá prezentace, uživatelské konference, vývojářské semináře, zajišťuje dovoz a distribuci zboží, technické konzultace, poskytuje upgrade, telefonickou hotline pro registrované uživatele a další související činnosti.

Pantek (CS), s. r. o., je rovněž distributorem firem SST a Applicom International (součást skupiny Woodhead Connectivity), které produkují komunikační karty pro otevřené průmyslové komunikační sběrnice (Profibus, DeviceNet, Interbus-S aj.).

Pantek (CS), s. r. o., věnuje velkou pozornost také českému a slovenskému odbornému školství. Softwarové produkty od firmy Wonderware jsou k dispozici pro výuku na všech významných českých i slovenských technických univerzitách (ČVUT Praha, VŠCHT Praha, TU-VŠB Ostrava, VUT Brno, VUT Zlín, Západočeská univerzita Plzeň, Technická univerzita Bratislava a Technická univerzita Košice).

Během zmíněných 10 let byl průmyslový automatizační software poskytovaný firmou Pantek (CS), s. r. o., nasazen v mnoha významných českých a slovenských průmyslových podnicích: Škoda-Auto, Volkswagen Slovakia, Unilever ČR, Elektrárny Opatovice, ČEZ, Třinecké železárny, Energetika Třinec, Ispat – Nová Huť, U. S. Steel Košice, Sokolovská uhelná, Plzeňský Prazdroj, Kaučuk, Lovochemie, Dalkia Morava, Saint-Gobain, Brněnské vodárny a kanalizace, VaK Karlovy Vary, Cement Hranice aj.

www.pantek.cz